PacueT pasMepa miaThl 3a N0/1b30BaHHE KUJIBIM MOMeILleHHEeM H
KOMMYyHAaJIbHbIE YCJIYTd B o6mexntun na 2019-2020 yuebuniii ron OBIIOY
«Kypekuii ko1eIxK KyJIbTYpPbD».

Ovynoe oTaenenue (0r01KeT):

1. Pacuer HopMaTHBa 00ecle4eHHOCTH KHJIbIM NIOMELlleHHeM B
o0mexuTuH Ha 1 yesioBeka (00yuaroLero):
396KB.M. (ILIONIA/AE XKHUJIOTO [IOMEIIeHHs) :66 MeCT = 6 KB.M./4ell.

2. PacueT HOpMATHBHBIX 3aTpaT Ha KOMMYHaAbHbIe ycayru (1 ea./mec.)
LleHb! Ha 3IEKTPUIECKYIO S9HEPIHIO, BOJOCHA0XKEHNE, BOJOOTBEACHHE
YCTaHOBIEHBI HA TEKYIIHi (HHAHCOBBIN IO/l B COOTBETCTBUH C [IocTaHOBICHUAMK

xomuTeTa 1o Tapuham u nenam Kypekoit o6iactu ot 19.12.2016 ,Ne 313, Ne90, ot
16.12.2016 Ne 79 1 ot 27.06.2016 Nel7 :

|

[lenbl Ha KOMMYHAaJIbHbIE Yeayra Ha 2019r.

BoznocHabxkeHme 3a Ky6.M. BojooTBenenue 3a Kyo.m. aneKTquéCKéﬁ 3HEpPTHUd
py0./kBT.u.

¢01.01.2019 [c01.07.2019 |¢01.01.2019 |[c01.07.2019 |¢01.01.2019 |c01.07.2019
110 30.06.2019 | mo 31.12.2019 | mo 30.06.2019 | mo 31.12.2019 10 30.06.2019 | mo 31.12.2019 |

20.11 20,45 15,67 15,94 3,80 3,86

TIpiMeHsieMbIe [IEHBI U1 PAcYeTa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B OGIIEKUTAN Ha yueOHBIH rox
(2019r.)

(20,11+20,45)/2 = 20,28 py®0. | (15,67+15,94) /2= 15,81 py6. | (3,80+3,86)/2 = 3,83 py6.

HopMmaTHBEI ToTpebiIeH st KOMMYHATBHBIX YCIyT YCTAHOBJICHBI Ha TEKyIIMH

(rHAHCOBBIH roJ B cOOTBETCTBUHM C [IprKazamMu KOMHUTETa KKX u TOK Kypckoi
o6nacTta ot 12.04.2018 Ne62, ot 28.05.2018 Ne98, ot 20.07.2017 Ne&8 .

- Bonocuabxenue: 2,7xy6.m./mec. X 20,28 py6. = 54,80 py0./mec.

- Bogoorsenenue: 2,7xy6.m./mec. X 15,81 py6. = 42,70 py6. /mec.

- Onextposneprus: 110,0 kBr/w/mec. X 3,83py6. = 421,3 py6./mec.

- TeroBas sueprus: 0,02728 I'kan/mec. x 1818,68 py6. = 49,61 pyb./mec.
- Ta3 10m*/mec, x 8,63 py6. = 86,3 py6./mec.

Bceero 3a koMMyHasbHbBIe yeayru: 654,71 pyo./mec.

3. PacueT mJjaThl 3a NOJb30BaHHE 'KHJIbIM MOMeEILlleHHEeM.

PasMep 11aThl 32 M0JIB30BAHKE JKUJIBIM IIOMEIIEHUEM (TIaThl 3a HaeM)
YCTaHOBJIEH B COOTBETCTBUY C PeleHreM Kypckoro ropozckoro Codpanus
Kypckoii o6mactu ot 24.01.2017 Ne 342-5-OC.

7,66 py6. x 6M2 = 45,96 py0./mec.

45,96py6. x 0,5= 22,98 pyo6./mec.,
rre 0,5 — k0ooQ HUIMEHT, TPUMEHAIOIUHCS I O0ILIEXKXUTHS KOPHAOPHOrO THIIA.



4. Pa3Mep miaThi 32 NPOKHBaHUE B OOILEKHTHH:
Roﬁm = Rn + RKXKG,
R, 22,98 py6./mec.,
R,-653,8 pyb./mec.,
Ks 0,5,
Rysu= 22,98py6/mec. + (654,71 py6./mec. x 0,5)=350,00 pyo6./mec.

re 0,5 — KoabpuIMeHT, IPUMEHIeMBbIH IpH ONpeeICHUM pasMepa Iiathbl 3a
KOMMYyHAJIbHBIE YCIIYyTH 171 00yYaroluX 3a c4eT CPeICTB cyOcuauy Ha
dbuHAHCOBOE ObecreyeHre BBIIOIHEHNS TOCY JAPCTBEHHOTO 3a1aHus,
YYHTHIBAIOIINH MOTyyaeMyto 06pa3oBaTeNbHOM OpraHu3anieH cyOcuIuIo Ha
buHaHCOBOE OGECTIedeHHE BBINIOIHEHMUS rOCY JaPCTBEHHOIO 3a1aHMA.

OuHoe oTaeeHHE (KOMMepIHs):

Pacuernas Tuiomans Ha 1 deoBeka — 6 M.
Pr= 7,66 py6./mec.x 6 M’x0,5= 22,98 py6./mec.,

rae 0,5 — kK0o9(hUIUEHT, IPUMEHSIOMUKCS JUIS O0LIEXHUTHS KOPUAOPHOTO TUIIA.
[Inara 3a:

- Bonocuabxenue: 2,7xy6.m./mec. X 20,28 py6. = 54,80 py6./mec.

- Bonootsenenue: 2,7xy6.m./mec. X 15,81 py6. = 42,70 py6. /mec.

- Diextposneprus: 110,0 kBr/w/mec. x 3,83py6. = 421,3 pyb./mec.

- Tertosast sueprus: 0,02728 kaw/mec. x 1818,68 py6. = 49,61 py6./mec.
-Ta3 10m/mec. x 8,63 py6. = 86,3 py6./mec.

R,.= 654,71 py6./mec.

R06u1 =R, + RKXKﬁ,
Rosu= 22,98py6/mec. + (654,71py6./mec. x 1)= 678,00 py6./mec.

3a04yHOe OTJeJIeHHE:

PaccunThIBaeTCS pa3Mep OIUIATHL B CYTKH C YelIOBEKa, pacyeTHas Mmiolazb Ha |
yenoBeKa — 6 M°.
Pn= 7,66 py6.x 6 M/30mmei= 1,5 py0./neHs.,

Ilnara 3a:

- Boocuabxenue xoi.: 2,7xy6.M. X 20,28 py6./30xHeit = 2 py6./neHn



- KoMIOHEeHT Ha XOJIOA.BoAy.: 8,1ky6.m. x 21,27 py6./301ueit = 6 py6./neHb
- Bopooteenenue: 4,26xy0.M. x 15,94 py6./30aueit = 2,30 py6. /nens
- Dnextposueprus: 110,0 kB1/4 x 3,86 py6./30 nreii = 14,20 py6./nexnb
- Tennosas sueprusi: 0,06143 I'kan x 1818,68 py6./30aueit = 3,70 py6./neHp
- T'a3 10M° x8,63 py6./30muei = 3py0. /neHb
- O6pamutenne ¢ TKO: 0,1284 xy6.m/mec/uen.x560,61py6./30aueii=2,40 py6./neHb
- Oromente : 0,02730kan x1818,68 x 6m*/30mmeii= 10 py6./neHs
R, = 43,50 py6./nenn

Roﬁm = R“ + RKXKﬁ’
Rosu= 1,5py6 ./menp+ (43,50 py6./nens x 1) = 45,00 py6./nenn

I'n. Gyxranrep 7‘;//"5; Banbikuna T.B.

vV 7




